11Iro

AMmsa: I[van
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.02.2009 21:02:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2009 22:01:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76009/answer/76016




YBaxaemruiii iBan! UToOw BaM 0TBETUTH, Hy2KEeH HETIOCPENCTBEHHEIM 0cMOTP. OOpaTuTeCh B
MOJIUKJIMHUKY 110 MECTY JKUTEILCTBA K YPOJIOTY [JIS OCMOTpPa U pelleHus BOIpoca 0 He00X0IUMOCTH
BBHITIOJIHEHUST IUPKYMIKU3KUO. YOAuH.



